

News Release

हम सर्दी के लिए तैयार हैं! क्या आप हैं?

हमारे संचालन और आपकी महत्वपूर्ण भूमिका के बारे में अधिक जानें

वॉन, ओंटरियो (1 नवंबर, 2024) – वॉन शहर की पब्लिक वर्क्स टीम बर्फबारी से बहुत पहले ही सर्दी की तैयारी शुरू कर देती है। पहली बर्फबारी की तैयारी के दौरान समुदाय को सुरक्षित, सूचित और गतिशील रखना हमारी सर्वोच्च प्राथमिकताओं में से है।

चाहे हम सड़कों, पगडंडियों, फुटपाथों या विंडोज़ से बर्फ और बर्फीली परत हटा रहे हों, हमारी टीम यह सुनिश्चित करने के लिए कड़ी मेहनत करती है कि मौसम कैसा भी हो, वॉन में हर कोई सुरक्षित यात्रा कर सके। हमारे पास 2,200 से अधिक लेन किलोमीटर सड़कों, 1,200 किलोमीटर से अधिक फुटपाथ और पार्क के रास्तों, और 63 शहर के स्वामित्व वाली सुविधाओं की सेवा के लिए 230 से अधिक वाहनों का बेड़ा तैयार है।

वॉन में स्थानीय और क्षेत्रीय दोनों सड़कें हैं, और शहर पूरी सर्दी के दौरान हमारे सड़क नेटवर्क को सुरक्षित और साफ रखने के लिए यॉर्क क्षेत्र के साथ मिलकर काम करता है। **शहर** वॉन की नगरपालिका सड़कों के लिए जिम्मेदार है। **यॉर्क क्षेत्र** वॉन में क्षेत्रीय सड़कों के लिए जिम्मेदार है, जैसे मेजर मैकेंज़ी ड्राइव, रदरफोर्ड रोड, बाथस्ट्रीट, कील स्ट्रीट और डफरिन स्ट्रीट। क्षेत्रीय सड़कों की पूरी सूची के लिए, york.ca पर जाएं।

शहर विभिन्न प्रकार की सर्दी रखरखाव सेवाएं प्रदान करता है, जिनमें शामिल हैं:

बर्फ-रोधी उपचार

बर्फबारी या तूफान से पहले, शहर काली बर्फ के जमने को रोकने के लिए सड़कों की सतह पर ब्राइन का छिड़काव करके उन्हें तैयार करता है। रॉक साल्ट और पानी से बना एक तरल पदार्थ, ब्राइन, तुरंत एक बाधा के रूप में काम करता है और कई दिनों तक सड़क पर सक्रिय रहता है, जिससे बारिश सड़क पर नहीं जमती और फिसलन वाली स्थितियों से बचा जा सकता है।

बर्फ-रोधी ट्रक को कार्य करते हुए देखने के लिए यह [वीडियो](#) देखें।

नमक डालना

बर्फ या बर्फीली परत को हटाने के लिए सड़कों और फुटपाथों पर नमक डाला जाता है। शहर हमारे ऑपरेटरों को प्रत्येक सर्दी के तूफान के लिए आवश्यक सही मात्रा में नमक का उपयोग करने में मदद के लिए रखरखाव निर्णय समर्थन प्रणाली (Maintenance Decision Support System, MDSS) नामक एक पुरस्कार विजेता आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस आधारित उपकरण का उपयोग करता है।

2018 में इस नवीन तकनीक को अपनाने के बाद से, शहर ने प्रति नमक छिड़काव कार्यक्रम में 100 टन से अधिक नमक की खपत को कम कर दिया है। यह प्रणाली शहर के पैसे की बचत करती है और पर्यावरण के लिए लाभदायक है, क्योंकि यह नमक की मात्रा को कम करती है जो कैच बेसिन के माध्यम से स्टॉर्मवाटर सिस्टम में – और बाद में, जल निकायों में – प्रवेश कर सकती है। वॉन कनाडा की पहली नगरपालिका थी जिसने अपने नमक छिड़काव संचालन में इस तकनीक को शामिल किया।

नमक छिड़काव ट्रक को कार्य करते हुए देखने के लिए यह [वीडियो](#) देखें।

News Release

बर्फ हटाना (स्नोप्लोइंग)

पांच सेंटीमीटर (दो इंच) बर्फ जमा होने के तुरंत बाद बर्फ हटाने का काम शुरू हो जाता है। हमारा लक्ष्य बर्फबारी समाप्त होने के 16 घंटों के भीतर सभी नगरपालिका सड़कों से बर्फ हटाना है। आवासीय क्षेत्रों की ओर बढ़ने से पहले मुख्य सड़कों से बर्फ हटाई जाती है ताकि आपातकालीन और परिवहन वाहनों के लिए उन्हें साफ रखा जा सके। मुख्य सड़कों पर बर्फ हटाने का कार्य बर्फबारी समाप्त होने के **चार घंटों** के भीतर और आवासीय सड़कों **12 घंटों** के भीतर पूरा कर लिया जाता है।

शहर में बर्फ हटाने का कार्य देखने के लिए यह [वीडियो](#) देखें।

विंडो-क्लीयरिंग

शहर सभी घरों को विंडो-क्लीयरिंग सेवा प्रदान करता है जिससे ड्राइववे के प्रवेश द्वार का एक हिस्सा साफ किया जाता है ताकि कार निकल सके। यह बर्फ हटाने के काम के बाद **चार घंटों** के भीतर पूरा किया जाता है। विंडो मशीनों के सीमित आकार और पहुंच के कारण, वे केवल ड्राइववे प्रवेश द्वार का एक हिस्सा ही साफ कर सकती हैं – **कुछ मात्रा में बर्फ पीछे छूट सकती है।** कृपया ध्यान दें कि शहर की विंडो सेवा फुटपाथ पर बर्फ करते दौरान छोड़ी गई विंडो को साफ नहीं करती है और न ही कठोर बर्फ, बर्फाली परत या पूरे ड्राइववे को साफ करती है।

शहर की विंडो-क्लीयरिंग मशीन को कार्य करते हुए देखने के लिए यह [वीडियो](#) देखें।

आप हमारे सर्दियों के कार्यों को सुचारू रूप से चलाने में मदद कर सकते हैं!

सर्दियों के महीनों के दौरान हमारे शहर को सुरक्षित और गतिशील रखने में हम सभी की भूमिका है। आप अपना योगदान इस प्रकार कर सकते हैं:

- जब बाहर बर्फ साफ की जा रही हो तो सड़क पर गाड़ियां पार्क न करें – इससे शहर को सड़कों को उचित और सुरक्षित तरीके से साफ करने में मदद मिलेगी। वॉन में साल के किसी भी समय रात 2 बजे से सुबह 6 बजे के बीच सड़क पर पार्किंग की अनुमति नहीं है। शहर के [पार्किंग उप-नियम](#) (PDF) में बताए अनुसार, बर्फ हटाने के कार्यों में बाधा डालने वाली सड़क पर पार्किंग प्रतिबंधित है। उल्लंघन करने वाले वाहनों पर \$85 का जुर्माना लगाया जा सकता है या मालिक के खर्च पर उन्हें टो किया जा सकता है।
- शहर के [स्नो क्लीयरिंग उप-नियम 227-2022](#) (PDF) में बताए अनुसार, अपनी संपत्ति से लगे फुटपाथों से बर्फ और बर्फाली परत हटाएं ताकि वे सुरक्षित रहें।
- कचरा एकत्र करने के दिनों पर, जहां संभव हो, अपने ड्राइववे के दाईं ओर (घर की ओर देखते हुए) कर्ब से लगभग एक मीटर पीछे कचरे के डिब्बे रखें। उन्हें कभी भी बर्फ के ढेर के ऊपर या पीछे नहीं रखना चाहिए।
- फायर हाइड्रेंट को साफ और उन तक पहुँच आसान रखें (चारों ओर एक मीटर)। ब्लॉक हुए, छिपे हुए या ऐसे फायर हाइड्रेंट जिन तक पहुँच आसान न हो आपातकालीन अग्निशमन कार्यवाही में बाधा डाल सकते हैं।
- यदि सुरक्षित हो तो अपनी संपत्ति के पास के कैच बेसिन और कलवर्ट को बर्फ, बर्फाली परत और मलबे से साफ रखने में मदद करें ताकि तापमान में उतार-चढ़ाव के दौरान संभावित बाढ़ को रोका जा सके।
- अपनी संपत्ति से ऐसी कोई भी चीज हटा दें जो बर्फ हटाने वाले कर्मियों के काम में बाधा डाल सकती है या उनके लिए खतरनाक हो सकती है। शहर के [एनक्रोचमेंट उप-नियम 034-2017](#) (PDF) में बताए अनुसार, अपनी संपत्ति से ऐसी कोई भी चीज हटा दें जो प्लो कर्मियों के काम में बाधा डाल सकती है या खतरनाक हो सकती है। इसमें लैंडस्केपिंग सामग्री जैसे

News Release

बाड़, सजावटी पत्थर, गमले, पक्षी स्नानघर, फर्नीचर आदि शामिल हैं। ये वस्तुएं फुटपाथ से 30 सेंटीमीटर (12 इंच) या सड़क के कर्ब से एक मीटर (3.5 फीट) के भीतर नहीं होनी चाहिए।

- बर्फ हटाकर कहां रखी जा रही है, इसका ध्यान रखें। [ऑटोरियो हाइवे ट्रैफिक एक्ट](#) और शहर के [डंपिंग उप-नियम 103-2020](#) के तहत सड़क पर बर्फ या बर्फीली परत हटाना गैरकानूनी है। यह आपके द्वारा किराए पर लिए गए किसी भी निजी ठेकेदार पर भी लागू होता है।
- गाड़ी चलाने से पहले वाहन की सभी सतहों से बर्फ साफ करें और स्नोप्लो तथा नमक छिड़काव उपकरणों से सुरक्षित दूरी बनाए रखें।

जानकारी रखें!

हमारे सर्दी रखरखाव कार्यक्रम के बारे में अधिक जानकारी के लिए, vaughan.ca/snow पर जाएं। अतिरिक्त विवरण और वॉन के सर्दी संचालन के बारे में नवीनतम जानकारी प्राप्त करने के लिए:

- SNOW हॉटलाइन से 905-879-SNOW (7669) पर संपर्क करें या snow@vaughan.ca पर ईमेल करें।
- [X](#), [Facebook](#), [Instagram](#) और [LinkedIn](#) पर शहर के आधिकारिक कॉर्पोरेट चैनल्स को फॉलो करें।
- [Vaughan News](#) की सदस्यता लें।

उद्धरण

"हालांकि सर्दी का मौसम अप्रत्याशित होता है, हमारे समर्पित पब्लिक वर्क्स कर्मचारी प्रकृति की किसी भी चुनौती का सामना करने के लिए तैयार हैं। बर्फ हटाने और नमक छिड़कने से लेकर ब्राउन छिड़काव और बर्फ हटाने तक – हमारी टीम साल भर तैयारी करती है ताकि हमारा समुदाय सर्दियों में सुरक्षित रूप से अपनी मंजिल तक पहुंच सके। मैं वॉन शहर की बर्फ से लड़ने वाली समर्पित टीम को धन्यवाद देना चाहता हूँ जो इन प्रयासों में योगदान करती है। आप हमारे निवासियों के जीवन में सार्थक अंतर लाते हैं, और हम सर्दी के मौसम के दौरान हमारी सड़कों और फुटपाथों को बर्फ और बर्फीली परत से मुक्त रखने के लिए आपके आभारी हैं।"

– मेयर Steven Del Duca

त्वरित तथ्य

- वॉन शहर निवासियों को उच्च स्तर की सर्दी रखरखाव सेवाएं प्रदान करती है। चाहे वह सड़कों पर बर्फीली परत को कम करना हो या बर्फ हटाना हो या पगडंडियों, फुटपाथों और विंड्रो से इसे साफ करना हो, शहर की टीम मौसम की परवाह किए बिना हर किसी को वॉन में सुरक्षित यात्रा सुनिश्चित करने का प्रयास करती है।
- शहर के पास 230 से अधिक वाहनों का बेड़ा है – जिसमें सॉल्टर/स्नोप्लो यूनिट, विंड्रो मशीनें, फुटपाथ मशीनें, प्लो और सॉल्टर से लैस पिकअप ट्रक, कल-डी-सैक-क्लीयरिंग मशीनें और एंटी-आइसिंग यूनिट शामिल हैं – जो निवासियों को उच्च गुणवत्ता वाली सर्दी सेवाएं प्रदान करने को सुनिश्चित करता है। शहर इस उपकरण का उपयोग 2,200 से अधिक लेन-किलोमीटर सड़कों, 1,200 किलोमीटर से अधिक फुटपाथों और पार्क के रास्तों, और 63 शहर के स्वामित्व वाली सुविधाओं की सेवा के लिए करता है।

अधिक जानें

- वॉन शहर का सर्दी रखरखाव [वेबपेज](#)

News Release

VAUGHAN के बारे में: Vaughan शहर कनाडा के सबसे तेजी से बढ़ते शहरों में से एक है जिसकी आबादी 344,412 से अधिक है। 1991 में स्थापित, Vaughan में Concord, Kleinburg, Maple, Thornhill और Woodbridge जैसे समुदाय शामिल हैं। यह सांस्कृतिक रूप से विविध नगरपालिका York क्षेत्र और Greater Toronto क्षेत्र के केंद्र में स्थित है।

मीडिया संपर्क: Emily Gariepy, समन्वयक, मीडिया और बाहरी संचार
संचार, विपणन और सहभागिता विभाग
टैलिफ़ोन. 647-544-0148 ईमेल- emily.gariepy@vaughan.ca

vaughan.ca

